

印度两列车相撞 数十人死伤

初步调查显示,此次事故由“人为失误”所致

印度警方30日说,两列客运列车29日在该国东南部安得拉邦维济阿纳加勒姆附近相撞,目前已有至少13人死亡,约50人受伤。

印度报业托拉斯30日援引印度东海岸铁路公司官员的话报道,事发于29日晚7时许,事故造成3节车厢脱轨。伤者已被送往附近医院。路透社稍早时候援引官方声明报道说,两节车厢脱轨,共搭载90多名乘客。

路透社援引印度铁道部29日一份声明报道,初步调查显示,此次事故由“人为失误”所致。

一名铁路部门高级官员说,事故发生时,行驶在维萨卡帕特南港至奥迪沙邦巴拉索尔之间的客运列车因架空电缆断裂而停车,另一趟行驶在维萨卡帕特南港至帕拉萨的特快列车“冲过信号灯”撞了上去,导致停行的列车脱轨。

事故发生后,安得拉邦首席部长贾

甘·莫汉·雷迪的办公室下令立即采取应急措施,并要求从距离最近的地区调派救护车。

安得拉邦一名消防部门官员30日早些时候说,所涉列车的乘客已全部离开事故现场。

据法新社报道,印度总理纳伦德拉·莫迪29日在社交媒体平台上发帖说,他已与铁道部长进行了沟通,向遇难者家属表示哀悼,希望伤者早日康复。

印度铁路网是世界上规模最大的铁路网络之一,事故高发。据美联社报道,印度每天有1.4万列火车搭载1200多万人出行。今年6月2日,印度东部奥迪沙邦巴拉索尔地区发生列车脱轨相撞事故,导致近300人死亡,1000多人受伤。这是印度20多年来最严重的列车相撞事故。初步调查显示事故由电子联锁系统信号故障导致。

(据新华社)



图片来源:《印度快报》报道截图

以色列加大攻势

加沙收到迄今“最大”一批援助

以色列宣布在加沙地带针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的战事进入“第二阶段”后,以

军29日继续加大对加沙地带的空袭和地面攻势。同一天,30多辆装载人道主义援助物资的卡车从

埃及经拉法口岸进入加沙地带,这是巴以新一轮冲突爆发以来进入加沙地带的“最大”一批援助。

以军坦克攻至加沙海岸

以色列军方29日通报,过去24小时,以军打击了超过450个军事目标,包括哈马斯多个指挥中心和反坦克导弹发射地。以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里称,以军将“捉住”哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔。

美联社报道,加沙城上空29日腾起巨大烟雾。

路透社报道,以色列军方29日发布数张以军坦克“现身”加沙地带海岸的照片,暗示以军将包围加沙地带主要城市。互联网上同样流传一些以军士兵深入加沙

地带,挥动或在房屋插上以色列国旗的照片,暂无法核实。

哈马斯下属武装派别卡桑旅29日说,该组织成员与“入侵部队”、即以军在加沙地带西北部“激烈交火”。

医院附近区域遭袭

据巴勒斯坦媒体报道,加沙城希法医院和圣城医院附近区域遭以军空袭,巴方武装人员与以军在加沙地带南部城市汗尤尼斯以东边境地区交火。

巴勒斯坦红新月会29日说,在医院附近区域遭空袭前,以色列方面两次警告这一机构的巴方人员从圣城医院撤离。

以色列声称哈马斯把秘密指挥中心及一些军事设施藏在加沙地带多家医院,哈马斯予以否认。路透社报道,大约1.4万人在

圣城医院附近避难。按多名巴勒斯坦官员的说法,大约5万人在希法医院避难。

在汗尤尼斯市,以军29日空袭中一幢两层楼房,导致至少13人死亡,其中10名遇难者是一家人。据美联社记者所见,遇难者遗体被运往附近的纳赛尔医院。

大约2万人在纳赛尔医院避难。一名逃离到这里妇女告诉美联社记者:“我以前担心孩子们在沙地上弄脏手,现在他们的手却

沾了地上的血。”

加沙地带人口大约230万,超过一半已经逃离家园,其中近半数挤在联合国救援机构设置的避难所。

加沙地带卫生部门29日统计数据称,巴以10月7日爆发新一轮冲突以来,巴方已有8005人丧生,其中3324人是未成年人。加沙地带政府媒体办公室数据显示,迄今已有116名医护人员、35名记者在冲突中遇难。

大幅增加人道援助?

联合国人道主义事务协调厅30日说,33辆装载水、食品和药品的卡车29日进入加沙地带。这是10月21日以来进入加沙地带规模最大一批援助物资。

本轮冲突爆发以来,共有117辆运送人道主义援助物资的卡车进入加沙地带。不过,这些援助与当地民众需求相比可谓“杯水车薪”。

美国总统约瑟夫·拜登29日与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通电话,要求以方保护加沙地带平民,“立即大幅增加人道主义援助”。

以色列国防部协调巴勒斯坦民政事务的官员埃拉德·戈伦说,以色列在今后几天将允许大幅增加进入加沙地带的援助物资。不过,戈伦重申巴方民众应该前往以方在加沙地带南部划设的“人道主义区”。

就以方要求南撤的指令,加沙地带北部杰巴利耶地区一名居民接受法新社采访时说:“(以色列)让我们撤到哪里?(加沙地带)所有地方都危险。”

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处29日说,数以千计民众闯入这一机构在加沙地带中部

和南部的多处仓库和配送中心,抢走面粉及其他基本物资。

“这令人担忧。”近东救济工程处加沙事务负责人托马斯·怀特说,“在经历(以军)持续三周的轰炸和严密封锁后,加沙地带社会秩序开始崩溃。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员。以军随后发起猛烈军事报复,全面封锁加沙地带,切断水、电、燃料等供应。以军的空袭导致人道主义援助车队难以通行,加沙地带人道主义危机不断加剧。(据新华社)

美国联邦大选案法官裁定

特朗普噤声令恢复效力

美国华盛顿联邦地区法院法官塔尼娅·丘特坎29日裁定,她就共和党籍前总统唐纳德·特朗普发布的噤声令恢复生效。

特朗普受联邦指控试图推翻2020年总统选举结果案主审法官丘特坎本月16日裁定,特朗普不得口头攻击本案检察官、法院职员和潜在证人,可对司法部作批评性声明,也可谴责所受刑事指控存在政治动机。

丘特坎发布噤声令后,特朗普辩护律师向上一级法院提起上诉,并向丘特坎申请噤声令在辩方上诉期间暂缓执行。丘特坎本月20日裁定噤声令暂缓生效。29日,丘特坎裁定恢复噤声令效力。据路透社报道,暂无法获知丘特坎所作裁决具体内容。美联社报道称,这意味着无法确认丘特坎作此裁决的理由以及噤声令具体范围。

按照美联社说法,丘特坎29日的裁决与本案控方、司法部特别检察官杰克·史密斯团队有关。控方指认,噤声令暂缓生效期间,特朗普的社交媒体言论反映出他仍尝试影响并恐吓本案潜在证人。史密斯团队9月曾向法院申请对被告颁布噤声令,理由是特朗普指认史密斯“精神错乱”以及声称丘特坎带有“高度党派倾向性”。

据美国广播公司爆料,控方正争取特朗普时期任白宫办公厅主任的马克·梅多斯转为证人。特朗普近期在社交媒体上谈及梅多斯向史密斯提供证词的可能性,遭控方指认其实是向梅多斯“传递确凿无疑的威胁信息”。

特朗普29日晚在社交媒体上抨击丘特坎当天所作裁决,称民主党籍总统约瑟夫·拜登的“腐败政府刚夺走了我依据宪法第一修正案所拥有的言论自由权利”,这样做“违宪”。

另据法新社报道,纽约州一起联邦民事诉讼的主审法官日前也对特朗普发布噤声令,并因其两次违反法令而施以总计1.5万美元罚款。特朗普和两个儿子在这起诉讼中被指虚报家族企业地产价格,以换取贷款和保险优惠。

(据新华社)